

完善人才培养体系 释放体育产业潜能

王彪赴定州市调研

本报讯(记者 周强)9月21日,省体育局党组书记、局长王彪一行到定州市调研体育场地设施、新型体校建设、体育产业发展等工作。局党组成员、副局长田建功,定州市领导陪同调研。

王彪一行先后走访了文体中心、丝路友谊园、河北定州中学、复兴公园、河北金特力斯体育设施有限公司、贡院体育用品展,实地查看了体育场馆建设和全民健身设施使用情况,与学校负责人、企业负责人和场馆负责人等进行了深入交流,详细了解体育场地设施建

设和使用、青少年后备人才培养、新型体校建设、体育产业发展等情况。

王彪对定州市体育工作予以充分肯定,并对下一步工作提出三点建议:一要进一步完善场地设施体系。充分发挥好“两纳入、三进入、十结合、四会议”工作机制的作用,积极谋划项目,突出重点,全力抓好中心场馆、节点场地设施、群众身边的健身设施和户外健身场地设施建设,努力提高体育公共服务水平,不断满足人民群众的获得感和幸福感。二要进一步提升青少年后备人才培

养体系。围绕重点项目和解决重点问题,不断提高新型体校办学水平,积极构建一条龙的人才培养体系。抓好传统优势竞技项目,突出特色,合理布局,不断提高后备人才培养质量,为体育事业发展提供人才支撑。三要积极推动体育产业高质量发展。充分发挥定州体育用品传统产业优势,积极创新,持续释放体育产业发展潜能,带动体育用品产业全链条提升,全面助力体育强省建设。

省体育局相关处室,定州市委、市政府及相关部门主要负责同志及相关同志参加调研。

“逐梦衡水湖·PB 马拉松”

“衡水银行杯”2024 衡水湖马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第二站)成功举行

本报讯(记者 周强 实习记者 吕俊杰)9月22日上午,“衡水银行杯”2024 衡水湖马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第二站),在风景怡人的衡水湖畔成功举行。省人大常委会副主任、衡水市委书记吴晓华,省体育局党组书记、局长王彪等为大赛鸣枪发令。

本届赛事由中国田径协会、河北省体育局、衡水市人民政府主办,河北省体育局田径运动中心、衡水市体育局承办,赛事以“逐梦衡水湖·PB 马拉松”为主题,设马拉松(42.195公里)、健康跑(5公里)两个项目,共有来自26个国家和地区,全国33个省级行政单位的2万余名选手参赛。衡水湖马拉松赛已经连续举行了13届,被评为世界田联“金标赛事”、中国田径协会“跑者服务及体验赛事典型案例”,已成为华北地区首屈一指的标杆赛事。

上午7时30分,马拉松赛正式鸣枪开跑。选手们迈着矫健步伐,如潮水般涌向跑道,释放运动活力和激情,在奔跑中感受衡水的城市魅力和衡水湖生态文明建设的新成果。赛道旁,现场的观众欢呼雀跃,加油声、呐喊声此起彼伏,和运动员共享这场体育盛事、全民盛宴带来的欢乐。

经过激烈角逐,肯尼亚选手贝纳德·基普科里尔以2小时9分57秒的成绩夺得全程马拉松赛男子组冠军;埃塞俄比亚选手阿塔来乐·安姆特·达尔基乐以2小时23分39秒的成绩夺得全程马拉松赛女子组冠军,并且打破了赛会纪

录。在全国马拉松锦标赛中,丰配友以2小时10分13秒的成绩夺得马拉松锦标赛男子组冠军;次仁措姆以2小时26分47秒的成绩夺得马拉松锦标赛女子组冠军。

本届赛事在完赛通道上还设置有完赛合影打卡墙及“PB”打卡点,供完赛运动员拍照留念;推出“破三海报定制”服务,破三选手可上传自己的个人照片定制、下载自己专属破三海报,提升跑者破三荣誉感。另外,赛事组委会为破三选手定制了破三庆功酒。赛后为各位选手提供专业的营养补给指南,帮助大家快速消除疲劳、恢复体能。

精彩的赛事和秀美的风光不仅吸引了众多的衡水市民走上街头热情观赛,来自全省和全国各地的观众也赶到现场打卡围观,为运动员加油,观众人数创历史新高。来自湖北的王先生就趁着周末特意赶到衡水,“我每年都会来看比赛,不仅可以看到精彩的赛事,还能欣赏衡水湖的优美风景,今年我还买了不少当地的特产,准备带回去让大家尝尝河北的美食。”

据介绍,为更好发挥“衡马”赛事品牌影响力,发展赛事经济,拉动大众消费,衡水湖马拉松期间还举行了为期4天的嘉年华活动。活动设置文旅、农产品、工业、美食、汽车家电五个板块的展区,吸引了众多参赛运动员和观众前往参观和消费,仅汽车展区销售额就高达4500万元,有力促进了赛事“流量”转化为文旅“留量”和经济“增量”。

强化专业本领 宣传赛事经济

省体育局短视频传播制作 研讨交流活动在崇礼结束

本报讯(实习记者 吕俊杰)9月20日,为期2天的河北省体育局短视频传播制作研讨交流活动在张家口市崇礼区圆满结束。研讨会上,传达了省体育局党组对赛事经济宣传工作的要求,并对“一赛一宣传、专题宣传、阶段性宣传、综合性宣传”、宣传工作需要把握的“四个体现”(体现赛事精彩程度,体现观众参与热情,体现与其它业态融合,体现体育部门工作),以及“四必审”(赛事组织方案必审、市场开发方案必审、宣传方案必审、安全方案必审)进行了解读。

这次活动,邀请了北京时间、河北日报纵览传媒、北京字节跳动(抖音)、咪咕体育等多位专家授课,现场为学员布置了制作短视频作业,并进行了针对性点评。学员们表示,此次研讨交流活动干货满满,希望以后多举办此类活动。

省体育局机关各处室、各直属单位宣传工作人员,各市体育局宣传工作人员,部分重点赛事举办县区体育部门宣传工作人员等150余人参加活动。

搭建交流平台 促进技能提升

省第一届体育行业职业技能竞赛在保定开幕

本报讯(记者 冯晶)9月21日,2024年河北省第一届体育行业职业技能竞赛在保定市青少年游泳跳水训练中心隆重开幕。本次比赛由河北省体育局、河北省总工会联合主办。河北省体育局一级巡视员李东奇,河北省总工会副主席郝向峰,保定市人民政府副市长刘晓萌等出席开幕式。

这是我省规格最高的体育行业职业技能大赛,也是全国第六届体育行业职业技能大赛预选赛,成绩优秀的选手

将代表河北省参加10月18日在国家奥林匹克体育中心举办的全国体育行业职业技能大赛总决赛。比赛设置了游泳救生和社会体育指导员(健身)两大项目,个人赛与团体赛两大类,包括岗位知识竞答、50米全能救生、100米浮漂救生、心肺复苏与自动体外除颤器的使用、4×50米障碍游泳接力、4×25米运送假人接力等多个项目。共有来自各地市的18个代表队,近百名参赛选手参加。